

# НА ГАСТРОЛИ К ОЛЕНЕВОДАМ

**Т**РИ ВИДА транспорта пришлось сменить артистам Магаданского музыкально-драматического театра имени М. Горького, чтобы попасть на гастроли к оленеводам и охотникам чукотского села Новое Чаплино.

Вначале они летели на самолете, затем плыли по Берингову морю на теплоходе.

Из арктического порта Провидения к конечному пункту путешествия их доставили вездеходы.

И вот состоялась встреча артистов с жителями села Новое Чаплино. Приезду драматической труппы были рады и взрослые, и дети. На сцене совхозного клуба были поставлены пьеса-сказка Е. Шварца «Два клена» и комедия А. Вампилова «Старший сын».

Е. СТАХОВ.

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА  
г. Магадан

1 3 СЕН 1970